

上海市民办中芯学校寒假英文作业出现“黄色笑话”

区教育局：对相关责任人严肃查处

这两天，上海市民办中芯学校一本寒假英文作业上出现“黄色笑话”引发关注。昨天，浦东新区教育局发布情况通报，责令民办中芯学校立即停止使用、收回封存该教辅材料，要求依据事实对相关责任人严肃查处，同时要求全区中小学对教辅材料进行全面自查。

青年报记者 刘春霞

区教育局：立即停止使用、收回封存

浦东新区教育局在《关于民办中芯学校寒假作业相关问题的情况通报》中表示，1月23日，有网络媒体报道民办中芯学校寒假作业的相关问题。浦东新区教育局获悉后立即开展调查，并要求民办中芯学校配合查清事实。经查，民办中芯学校自选的《时刻准备着——英语八年级寒假作业》，这是由上海东方激光教育文化有限公司编印的教辅材料，并非中小学教材。民办中芯学校在使用教辅材料方面管理混乱、严重违规。

浦东新区教育局责令民办中芯学校立即停止使用、收回封存该教辅材料，要求依据事实对相关责任人严肃查处，同时要求全区中小学对教辅材料进行全面自查。鉴于民办中芯学校短期内已两次发生严重影响教育教学的事件，依据《中华人民共和国民办教育促进法》第六十二条，严肃问责。

学校：对分管副校长给予严重警告处分

上海市民办中芯学校昨日也发布声明称，1月16日，学校接到中文部八年级学生反映，所发英语寒假作



涉案寒假作业。

网络截图

业存在不健康内容。学校高度重视，立即采取措施，责令教务处立即对所发寒假作业进行紧急收回。

民办中芯学校在初步情况通报中表示，本批次寒假作业共发出48本，发现问题后学校第一时间开展回收工作。截至1月23日还有7本没有收回，其中5名学生出国在外，另有1本被家长作为佐证材料寄往浦东新区文化执法大队，还有1人未联系上。学校将继续通过多种渠道设法联系家长，做好教辅材料的回收及安抚学生、家长的相关工作。本教辅

为上海东方激光教育文化有限公司编写的《时刻准备着——英语八年级寒假作业》，为此学校已向该公司表示强烈谴责，并将对其追究相应法律责任。

民办中芯学校表示，对此次使用的八年级英语寒假作业内容未经严格审核，给家长和学生造成了不良影响，深表歉意。学校将对负责教辅用书的分管副校长及教务助理分别给予严重警告和记过处分。今后，学校将进一步加强对所使用的教辅图书的审核。

■案件聚焦

写字楼藏赌球窝点
7名嫌疑人被公诉

本报讯 记者 钟雷 近日，松江区人民检察院（以下简称松江检察院）依法对7名在俄罗斯世界杯期间开展网络赌球操盘的犯罪嫌疑人提起公诉。

记者从松江检察院获悉，犯罪嫌疑人杨某租借某写字楼的办公室，作为其开展网络赌球操盘的场所。白天，杨某与其他白领无异，在该办公室内办公，通过微信等网络方式接受赌客下注，到了晚上就在办公室内观看球赛，作为开奖的依据。

据杨某交代，其原本在该办公室内经营网络百家乐，后随着“俄罗斯世界杯”开幕，杨某便将视线转向了网络赌球。杨某与同伙从一名李姓男子处获得某境外网络赌球盘口的代理账户，利用该账号为赌博网站担任代理，并采用开设和发放赌博账号的方式开设网络赌场，通过坐庄吃成和返水获利。

杨某不仅给赌博网站做代理，还不断地发展二线、三线的代理人，并为下级代理人开设查看实时赔率的代理账号，再由下级代理人发展参赌人员，并接受赌客投注及赌资结算。可以说，涉案人员呈“金字塔”模式。

经查，杨某等人仅20天的涉案金额已高达56万余元。近日，松江区人民检察院依法对涉案的犯罪嫌疑人杨某、黄某等7人以开设赌场罪提起公诉。

检方指出，随着互联网的迅猛发展，赌博变得简单、快捷、隐蔽，赌资可以通过银联、微信、支付宝等多种渠道流转。一名参赌人员表示，赌了好几场球，虽然赢过一两次的，但最终还是输的更多，因为通过支付宝、微信等转账，只觉得数字上的变化，没有感觉到真实的钱财损失，于是就越赌越大，越输越多，幡然悔悟时，已然晚矣。

截至1月23日还有7本没有收回，其中5名学生出国在外，另有1本被家长作为佐证材料寄往浦东新区文化执法大队，还有1人未联系上。

虹口三年内将修缮
历史保护建筑3万平方米

青年报首席记者 范彦萍 通讯员 龙钢

本报讯 记者昨天从虹口区获悉，该区近日发布了《关于提升旧区改造和城市有机更新行动计划（2019-2021）》（简称：计划）。

该《计划》将坚持规划引领，加强历史风貌科学评估，注重保留保护与改善民生相结合；坚持因地制宜，扎实推进旧区改造和城市有机更新，注重分类施策和突出重点相结合；坚持政府主导，探索创新改造模式；坚持居民自愿，倡导共建共治共享。今后三年内，虹口区将完成“美丽家园”综合改造180万平方米；雨污分流改造完成112个小区；厨卫设施改造完成6万平方米；成套改造启动居民征询3万平方米并力争实施；历史保护建筑修缮完成3万平方米。

记者获悉，虹口区将力争在

2021年底前，基本完成300户以上成片二级旧里以下房屋改造，切实提高居民的获得感和满意度；2022年，基本完成零星二级旧里以下房屋改造；对危房和严重损坏房屋及时处置，消除安全隐患，确保结构安全。该区将同时加快城市更新试点项目探索。鼓励引导因地制宜解决或缓解厨卫等居住生活问题的方法途径。“春阳里”试点改造剩余居民计划分3期，2019年-2021年每年启动一期改造工程，力争2021年基本完成。“瑞康里”试点项目2019年完成一期改造工程，适时启动二期居民征询工作；2020年完成二期改造工程；2021年总结试点成效，形成可复制、可推广的经验。“马厂路”试点项目2019年继续开展地块征收、收储及规划控规调整；2020年基本完成房屋征收，启动项目改造；2021年力争基本完成。

建信基金打造多样指数产品线满足配置需求

2018年指数基金频频“刷屏”，成为年度“热词”。指数基金不仅受到机构投资者的青睐，也逐渐成为个人投资者的重要选择。海通证券研究所金融产品研究中心发布的《基金规模数据报告》显示，截至2018年底，全市

场指数基金数量达573只，资产管理规模合计达5449.39亿元。建信基金是业内较早布局指数化投资领域的基金公司之一，旗下“老牌”基金建信中证500、建信央视财经50等穿越牛熊，为投资者创造了良好的长期回报。

2019年仍是短债布局良机

浦银安盛中短债24日起开放正常申购

过去的一年A股市场持续震荡调整，市场避险情绪弥漫。投资者对高流动性、较低风险产品的配置需求提升。浦银安盛中短债于1月24日开放日常申购赎回，投资者可通过交通银行、民生银行等各大银行网点，天天基金、京东金融、苏宁金融等

互联网金融平台及浦银安盛基金直销平台认购。据海通证券数据，2018年浦银安盛基金旗下固定收益类产品以6.62%的净值增长率位列全行业前1/4，在固定收益类中型基金公司中排名第2，位居领头阵营，固收投资能力出色。

上投摩根王丽军：经济轮回孕育“行业之花” 把握龙头企业投资机会

投资者真正能从股市中赚到的钱，主要是国家经济以及企业成长的钱。这并不意味着在经济增速下行周期中，股票市场就没有任何机会。上投摩根领先系列基金经理王丽军指出，经济会呈现周期性波动，即便是增长减

速的阶段也有行业轮动的大机会。在她看来，经济从复苏到繁荣再到衰退的轮回，就如春夏秋冬四季的交替，每个季节独特的气温、湿度孕育了不同的鲜花，而周期不同阶段的利率、通胀和增长组合则培育了不同的“行业之花”。

个人养老投资成未来趋势

建信优享稳健养老目标基金为投资者积累养老财富

个人养老投资正逐渐被大众认可，有望成为未来养老的新趋势。正在发行中的建信优享稳健养老目标一年持有期FOF立足国民养老需求，投资中权益、固收仓位“二八配”，能够较好的满足个人养老投资需求，积累未来的养老

资金。银河证券数据显示，自2005年9月公司成立至2018年3季度末，建信基金旗下基金产品为投资者创造收益741.52亿元。新产品建信优享稳健养老目标基金借助建信基金投研平台优势，未来表现值得期待。

广告 投资有风险

联系我们 qnbyw@163.com